
Antal Andel

A kvinna 113 46,3%

B man 126 51,6%

C vill inte uppge 5 2,0%

Respondenter 244

Antal Andel

A Björngården 21 8,6%

B Karl-Johangårdarna 37 15,2%

C Leopold 28 11,5%

D Porfyren 39 16,0%

E Ramunds servicehus 22 9,0%

F Senioren 73 29,9%

G Årstagården 24 9,8%

Respondenter 244

Antal Andel

A 4-7 gånger per vecka 137 56,1%

B 1-3 gånger per vecka 70 28,7%

C 1-3 gånger per månad 26 10,7%

D 1-3 gånger per år 11 4,5%

Respondenter 244

Jag är

Vilken restaurang äter du på?

Hur ofta äter du på restaurangen?
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Antal Andel

A Ja, alltid 104 42,4%

B Oftast 126 51,4%

C Ibland 14 5,7%

D Nej, aldrig 1 0,4%

Respondenter 245

Antal Andel

A Ja, alltid 79 32,2%

B Oftast 145 59,2%

C Ibland 19 7,8%

D Nej, aldrig 2 0,8%

Respondenter 245

Antal Andel

A Jag är mycket nöjd 136 56,0%

B Jag är ganska nöjd 76 31,3%

C Jag är lite nöjd 26 10,7%

D Jag är aldrig nöjd 5 2,1%

Respondenter 243

Tycker du maten är god?

Brukar du hitta någon maträtt du tycker om?

Är du nöjd med salladsbuffén?
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Antal Andel

A Ja, alltid 197 80,4%

B Oftast 39 15,9%

C Ibland 9 3,7%

D Nej, aldrig 0 0,0%

Respondenter 245

Antal Andel

A Jag är mycket nöjd 220 90,2%

B Jag är ganska nöjd 22 9,0%

C Jag är lite nöjd 2 0,8%

D Jag är aldrig nöjd 0 0,0%

Respondenter 244

Antal Andel

A Ja, alltid 192 79,7%

B Oftast 39 16,2%

C Ibland 5 2,1%

D Nej, aldrig 5 2,1%

Respondenter 241

Är du mätt när du lämnar restaurangen?

Hur tycker du restaurangpersonalens bemötande är?

Får du den hjälp du behöver av personalen i restaurangen?
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Antal Andel

A Ja, alltid 197 80,4%

B Oftast 47 19,2%

C Ibland 1 0,4%

D Nej, aldrig 0 0,0%

Respondenter 245

Antal Andel

A Jag är mycket nöjd 111 45,9%

B Jag är ganska nöjd 110 45,5%

C Jag är lite nöjd 15 6,2%

D Jag är inte nöjd 6 2,5%

Respondenter 242

Antal Andel

A Jag är mycket nöjd 162 66,9%

B Jag är ganska nöjd 68 28,1%

C Jag är lite nöjd 6 2,5%

D Jag är inte nöjd 6 2,5%

Respondenter 242

Tycker du det är rent och snyggt i restaurangen?

Tycker du ljudnivån är bra på restaurangen?

Tycker du att framkomligheten är bra på restaurangen?
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Antal Andel

A Mycket väl godkänd 157 64,1%

B Väl godkänd 65 26,5%

C Godkänd 19 7,8%

D Icke godkänd 4 1,6%

Respondenter 245

Vilket betyg ger du restaurangen som helhet?

Förslag på vad vi kan göra bättre:

test test

Testar igen

Tydligare glutenupplysning

Kommer man efter kl.12.30 är ofta en hel del av salladsbordet uppätet. Påfyllning önskas!

snaps till sillen

Hoppas ni fortsätter så här. Priset maten allt är bra

flera bord

kaka till kaffet

frukt efter maten

sockerströare bredvid saltströaren på varje bord

Allt är bra en kram och ett leende på läpparna vad mer kan man begära

placera borden bättre, svårt med rullatorer

större/mera utbud i salladsbuffen

det är trångt. Jag vill ha strömming i två delar med dill som är panerad med ströbröd och stekt tillsammans med potatis el mos. Ni kokar
grönsakerna för mjuka. Tycker maten innehåller för lite fett. fett är bättre än kolhydrater.

Den maten göder, förvärrar diabetes och lika. Bör ges istället extrem hälsokost, raw food och liknande

dålig variation på maten. Den som gör i ordning maten är dålig på att laga mat.

För mig är det bra som det är

Pannkakorna var mycket godare innan ni böt leverantör för något år sedan. Byt tillbaka!

Enstaka gånger kan det gärna vara sockerdricka

Bruna bönor och fläsk

Större typsnitt på matsedeln
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Stora bokstäver på matsedeln. Efterrätt varje dag

Fortsätt som förrut

jag kommer endast hit på torsdagar då jag går på Qigong. Skulle gärna vilja ha något alternativ till soppan tex fisk, kyckling.

Fortsätt att förnya salladsbuffén, ni har börjat bra! Se även till att det finns något kvar efter 12.15. Mysigt att ni dukar fint till helger!

nöjd med allt

Lite oftare stekt sill, riktigt rotmos på kålrötter och potatis, paltbröd med fläsk

vill ha mera av: stekt salt sill med lök, kålsoppa, lite lösare köttfärslimpa

Toaletter, tillgänglighet och städning

Se till att öppna toaletterna för helvete!

ibland mindre salt, särskilt i soppan. Trevligt bemötande. God mat här!

Nytt golv svårt att städa

Salladsbordet är perfekt. Blir ännu bättre och nyttigare om olivolja finns som dressing. Kan ni ha silltallrik som stående extra alternativ?
Finns alltid på restaurang Senioren.

Nybakad tårta varje söndag!!

Ny golvmatta

mer variation av utbudet. Kaka till kaffet(typ pepparkaka)

kaka till kaffet(typ hembakade drömmar)

Personalen trevlig och humana priser

Nya gardiner

Akustikplattor i tak vore bra. Tätare tillsyn av lysrören

Servering till dem som behöver hjälp. De har inte alltid någon med sig!

Bättre ljus i matsalen

Påpeka till kommunen att beviljad hjälp till gäster ofta är bristfällig

salladsbuffen

bättre valmöjlighet på grovt bröd ex rågbröd och surdegsbröd

Att ställa upp med mycket mera frukter- som apelsiner och persikor

mer omväxling i valet av grönsaker. Som vegetarian önskar jag större omväxling, önskar vegetariskt även helger

mer hemlagat-mindre halvfabrikat

mera kakor, flexiblare portioner, salladsbuffen som den var tidigare

Buffé på maten

Bättre mat blir mera folk!

Apelsiner och kakor till kaffet

kaka till kaffet varje dag. Synd att salladen togs bort. Strömmingsflundran inte bra.

Kost & restaurang seniorenkät 2015

PLANSURVEY Sid 6/8Kost & restaurang seniorenkät 2015



Mycket billig mat, höj gärna priset istället för att skära ner. det här är ibland enda målet för en del/dag. Har blivit sämre senaste månaden.
Känns också ovärdigt att inte få ta tex rödbetor själv!

Krydda maten bättre! Sätt låga bord i kaffehörnan. Återinför frukten, ta gärna extra för det.

Salladsbuffen på "senioren", kungsängsgatan är bättre-liksom brödutbudet

Gärna lingonsylt till pannkakor

Bra om spegel på toa flyttas-vill inte se mig själv i situationer sittande på toa

Flytta spegeln på toan!

större portioner

Sill tallrik som alternativ varje dag. Fruktsalladen saknas

silltallrik

smådetaljer kanske kan göras bättre men jag är mycket positiv och nöjd

kakor till kaffet alla dagar. Önskemål om lax ibland

gärna sallad utan dressing

Höj gärna priset med upp till 5kr för att allmänt höja matkvalitèn

brickbanor på båda sidor av salladsbuffén

om möjligt: kyl dryckerna bättre. Återinför kaka till kaffet

ökad smaksättning, grönsaker överkokade vilket minskar näringsvärdet

Kaffehörna skulle jag uppskatta. Frukt på buffébordet vore trevligt

Ge personalen lite mer frihet att variera menyn

Kökspersonalen bör ha mer inflytande på menyn. Större variation önskas(är ojämn)

Ha kokt torsk lite oftare! Strömmingen skall vara ordentligt stekt!

De nya stolarna ser tråkiga ut och är inte lika bekväma som trästolarna är och vi pensionärer är värda en matsal som är enhetlig och
bekväm. De små sittdynorna på plaststolarna hamnar på sne och man blir svettig.

Större servetter

Inget är så bra att det inte kan bli bättre. Har just nu inga förslag.

Det kan inte bli bättre!

Blir snarlika rätter ibland. Mer variation och inte så mkt veg mat.

Ställ fram bestick på salladsbuffén så att man kan starta med bestick när kön är lång

Fortsätt i samma goda anda

mer variation

mer variation på maten

skärma av disken. Ev. löpande band från brickan till diskavdelningen bakom väggen

sätt tillbaka sofforna och bord för dem som vill dricka kaffe i lugn och ro. De platser som finns räcker inte till.
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Snaps till sillen, en 4:a för 20 kr. Ett glas vin kanske!

Att man inte tränger sig före. Matro!

Borde bli flera matplaster, den är så populär. Månne gamla receptionen kan bli matplats?

Servera fiskrätter lite oftare än nu

Varmare maträtter, öka värmen på maten.

Kräv kontant exakt betalning. Öppna toaletten vid foajen

Tycker att kökspersonalen bör få mer inflytande på valet av rätter

Potatis och grönsaker ska vara välkokta. Många har svårt att tugga.

Kockarna bör få mer inflytande på matsedeln

vet ej, kanske personalen ska ha större inflytande över matvalen?

Plocka bort de grå plaststolarna

Den goda anda som finns hos personalen sprider sig till gästerna. De bryr sig om och ser vad som behövs. Gör alltid det bästa av rätterna
på menyn, kunde kanske få bestämma lite mer över inköp och själva menyn. Trots fullsatt finns det alltid rätterna på menyn. Blir det över
tas det tillvara. Glad och tacksam över att senioren finns!

salta mindre

Personal-högsta betyg

ställ tillbaka åtminstone några av de nyss borttagna sofforna för kaffedrickarna. Den som sätter sig där lämnar en plats i matsalen.

Som det är nu verkar allting bra

mer variation på maträtterna. Kökspersonalen bör ha mer inflytande på menyn
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